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(Folytatás	az	5.	oldalon)

"Legyen	béke,	szabadság	és	egyetértés!"
Március	15-én	minden	megemlékező	kokárdát	tűzött	a	szíve	fölé

zeti ébredés, majd a reformkor vıv́mányai az elkerülhetetlen pol-
gári átalakulás irányába vezettek, mely a szabadságharc idején tel-
jesedett ki, hogy ma végül elmondhassuk, március 15-én megszü-
letett a modern, parlamentáris Magyarország. 

Tisztelt derecskeiek! Reggel a márciusi i�jak a Pilvax Kávéház-
ban gyülekeztek, hogy a délelőtt folyamán – többezres tömeg élén 
– nyomdát foglaljanak, kinyomtassák a 12 pontot és a Nemzeti 
dalt, majd délután a tıźezresre duzzadt tömeg a Helytartótanács-
hoz vonult, ahol követeléseiket végül elfogadták. Ezen a napon a 
márciusi i�jakhoz hasonlóan mi is kokárdát tűzünk a szıv́ünk fölé. 
S, bár a kokárdát a ruhánkra tűzzük, ilyenkor a lélek is ünneplőbe 
öltözik. Mit gondolunk, mit érzünk, ha a forradalom és szabadság-
harc eseményeire, eredményeire emlékezünk? A kérdésre, hogy 
mit jelent számunkra március 15-e, sokféle válasz adható: ez a nap 
a nemzeti összetartozás érzését adja. Március 15-e a nemzeti iden-
titás alapköve. Március 15-e ma is fontos erőforrásunk. A nemzeti 
önrendelkezés kiharcolásának állomása, a „semmit rólunk nél-
külünk!” elv alapján. 

Történelmünk során mindig kiemelkedő jelentőséggel bı́ró 
dátum volt 1848. március 15. Fontos volt, mert a magyar szıv́ek-
ben mindig magában hordozott egy sajátos jelentéstartalmat: a 
fejlődés, a szabadság, a modernizáció és a nemzeti tudat érzését. 
Ezen korszaknak köszönhetjük zászlónk piros-fehér-zöld szıńei-
nek hivatalossá válását, csodás himnuszunk keletkezését, illetve 
azt, hogy országunk fővárosa Budapest, hivatalos nyelve pedig a 
magyar lett. Büszkének kell lennünk tehát erre a napra. Március 
15. az 1848-49-es polgári forradalom és szabadságharc kezdete, 
és egyben a modern parlamentáris Magyarország megszületésé-
nek napja. Ekkor nyomtatták ki a magyar sajtó első szabad termé-
keit is.

Derecske Város O� nkormányzata a nemzeti ünnepnapon méltó-
képpen emlékezett meg az akkori eseményekről a Művelődési 
Központ szıńháztermében, ahol Rácz Anikó, Derecske polgármes-
tere mondta el ünnepi beszédét. 

- Tisztelt U� nneplő Közösség, Kedves Megemlékezők! Ma, az 
1848-49-es Forradalom és Szabadságharc eseményeire, főszerep-
lőire, névtelen hőseire emlékezünk. A II. József halálát követő nem-
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bályzatát.	A	felülvizsgálat	a	kötelező	és	önként	vállalt	feladatokat	és	
a	képviselő-testület	által	átruházott	hatásköröket	érintette.

Módosította	a	képviselő-testület	az	egyes	szociális	és	gyermek-
védelmi	tárgyú	önkormányzati	rendeleteit,	mivel	ez	év	januártól	a	
Derecskei	Szociális,	Család-	és	Gyermekjóléti	Központ	látja	el	a	csa-
lád-	és	gyermekjóléti	szolgálati	feladatokat.

A	 köztisztviselők	 és	 közszolgálati	 ügykezelők	 juttatásairól	 és	
támogatásáról	szóló	rendelet	módosításával	évi	20.000	Ft	összegű	
ruházati	költségtérítést	biztosít	a	képviselő-testület	az	önkormány-
zati	hivatal	foglalkoztatottjai	részére.

Megalkotta	a	képviselő-testület	a	hosszabb	időtartamú	közfog-
lalkoztatási	program	keretében	biztosított	szociális	mosás	és	egyéb	
tevékenységek	nyújtásáról	szóló	rendeletét.	A	tevékenységek	bizto-
sításának	igénybevételére	jogosultak	külön	igénylés	alapján	vehetik	
igénybe	a	mosás,	varrás	és	vasalás	biztosítását.

Tudomásul	vette	a	képviselő-testület	a	megbízási	jogviszony	ke-
retében	 foglalkoztatott	 önkormányzati	 főépítész	 szerződés	 meg-
szűntetésére	vonatkozó	kezdeményezését.

A	Derecskei	Mese-Vár	Óvodában	2024.	április	22-től	2024.	április	
26-ig	határozta	meg	a	képviselő-testület	az	óvodai	beiratkozás	idő-
tartamát.

Elfogadta	a	képviselő-testület	az	iskolavédőnő,	az	iskolaorvos	és	
az	iskola	fogászat	köznevelési	és	közoktatási	intézményekben	való	
működéséről	szóló	tájékoztatását.

Jóváhagyta	 a	 képviselő-testület	 az	 önkormányzat	 2024	 évre	
vonatkozó	közbeszerzési	tervét.

Döntött	a	képviselő-testület	a	 társadalmi	önszerveződések	 ré-
szére	a	2023.	évi	költségvetési	rendelet	alapján	nyújtott	önkormány-
zati	támogatásokkal	való	elszámolásokról.

A	képviselő-testület	haszonkölcsön-szerződés	keretében	önkor-
mányzati	tulajdonú	tanuszodai	eszközöket	ad	át	a	Nemzeti	Sport-
ügynökség	Nonpro�it	Zrt.	részére.

Több	önkormányzati	tulajdonú	közutat	érintő	tulajdonosi	hoz-
zájárulás	megadásáról	is	döntött	a	képviselő-testület.

Elővásárlási	jogával	élt	a	képviselő-testület	a	Nagyszőlőben	lévő	
két	zártkerti	ingatlan	tekintetében.

A	Kandia	területén	lévő	önkormányzati	ingatlan	jövőbeli	hasz-
nosításának	megvizsgálását	határozta	el	a	képviselő-testület,	vala-
mint	önkormányzati	ingatlan	bérbeadásáról	is	döntött.

Derecske	 Város	 Önkormányzata	 Képviselő-testülete	 a	
2024.	február	15-én	megtartott	ülésén	az	alábbi	döntéseket	
hozta	meg:

Elfogadta	a	Képviselő-testület	Derecske	Város	Önkormányzatá-
nak	és	intézményeinek	2024.	évi	költségvetését,	az	éves	bevételt	és	
kiadást	3.673.139.939	forint	főösszeggel	állapította	meg.	

A	költségvetésben	rendelkezésre	áll	a	kötelező	és	önként	vállalt	
feladatok	ellátásának	költsége.	A	korábban	elnyert	pályázatokhoz	
250	millió	forint	önerőt	különített	el	a	képviselő-testület,	míg	egyéb	
fejlesztésekre	72	millió	forintot	kíván	fordítani.	A	tavalyi	évben	be-
vezetett	alanyi	jogon	járó	babacsomag	értéke	10.000	Ft-ról	15.000	
Ft-ra	 emelkedett,	 és	 az	 idei	 évben	 továbbra	 is	 biztosított	 lesz	 a	
10.000	forint	értékű	beiskolázási	támogatás.	2024-ben	588	millió	
forint	helyi	adóbevétellel	tervez	a	költségvetés.

A	képviselő-testület	döntött	arról,	hogy	a	75.	életévét	betöltött	
magánszemélyek	 kertes	 ingatlana	 előtti	 közterületi	 zöldterület	
gondozásáról	–	a	magánszemély	igénybejelentése	alapján	–	az	ön-
kormányzat	ingyenesen	gondoskodik.	Az	arra	jogosult	magánsze-
mély	 a	 zöldterület	 fűnyírását,	 kaszálását	 külön	 igénybejelentés	
alapján	 kérelmezheti,	 melyet	 a	 Derecskei	 Közös	 Önkormányzati	
Hivatal	 Üzemeltetési	 és	 Ellátási	 Csoportjához	 kell	 benyújtani.	 A	
fűnyírási	szezon	április	1-től	október	31-ig	tart.

Új	rendeletet	alkotott	a	képviselő-testület	a	társadalmi	önszer-
veződő	 közösségek	 támogatására.	 A	 képviselő-testület	 a	 civil	
szervezet	működési	költségeihez	alanyi	jogon	nyújt	általános	céllal	
támogatást,	míg	az	eseti	jellegű	támogatás	meghatározott	cél	meg-
valósításához	 vagy	 fejlesztési	 feladat	 ellátásához	 biztosít	 anyagi	
hozzájárulást.

Tulajdonosi	hozzájárulását	adta	a	képviselő-testület	a	gimná-
zium	épületének	felújításához,	melyet	az	intézmény	fenntartója,	a	
Berettyóújfalui	Tankerületi	Központ	kíván	pályázati	forrásból	meg-
valósítani.	A	pályázat	nyertessége	esetén	a	felújítás	érintené	az	épü-
let	nyílászáróinak	cseréjét	–	az	északi	homlokzaton	lévő,	korábban	
már	kicserélt	nyílászárók	kivételével,	–	továbbá	a	homlokzati	hőszi-
getelést	és	világító	testek	cseréjét.

Derecske	 Város	 Önkormányzata	 Képviselő-testülete	 a	
2024.	február	29-én	megtartott	ülésén	az	alábbi	döntéseket	
hozta	meg:

Módosította	a	képviselő-testület	a	 szervezeti	és	működési	 sza-

Derecskei delegáció is részt vett február 10-én a Székelyke-
resztúri Kolbásztöltő, Hagyományőrző és Gasztronómiai Rendez-
vényen, ahonnan értékes tapasztalatokkal és lélekben feltöltődve 
érkeztek haza.

Az E� letmód klub gyaloglói – mint már évek óta – az idén is részt 
vett a Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei Természetjáró Szövetség 
által megrendezett teljesıt́ ménytúrán. A Pető�i 14-et választottuk 
a lehetséges távok közül. Volt 360 méter szintemelkedés, volt kel-
lemes tavaszi napsütés, volt pompázó vadvirágos hegyoldal és volt 
megkönnyebbült megérkezés a célba. Megküzdöttünk a kitűzőért, 
a �inom citromos teáért és a lilahagymás zsıŕoskenyérért.

Kellemesen telt március 15-e!

Dóráné	Rizmayer	Mária
„Népek	tavasza”	március	15-én

Székelykeresztúri	Kolbásztöltő,	Hagyományőrző
és	Gasztronómiai	Rendezvény
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Kevés	olyan	év	volt,	ami	pénzügyileg
annyira	sikeres	lett	volna,		mint	az	előző	évi,

és	az	idei	is	ilyennek	ígérkezik

A részletekről Bakó István képviselő 
urat, a pénzügyi bizottság elnökét és Rácz 
Anikó polgármestert kérdeztük.   

Bakó István elmondta: több mint húsz 
éve van rálátása az önkormányzat gazdál-
kodására, ez alatt az idő alatt kevés olyan év 
volt, ami pénzügyileg annyira sikeres lett 
volna, mint az előző évi.

-Jó tervezéssel, józan gazdálkodással és 
rekord iparűzési adóbevétellel sikerült a 
feladatok ellátása mellett tartalékot ké-
pezni, ami az idei évünket fogja megköny-
nyı́teni. Még értékesebb az elmúlt évi 
eredmény, ha �igyelembe vesszük, hogy 
több, a lakosságnak segıt́ő választási ıǵéret 
is megvalósult (pl. Derecskei Babaköszöntő 
Csomag, beiskolázási támogatás), melyek 
költségei már jelentkeztek.  2024-ben több 
mint 3,6 milliárd forintból gazdálkodhat az 
önkormányzat intézményeivel közösen. A 
költségvetés egyensúlyban van, a bevéte-
leink fedezik a kiadásokat, nincs szükség 
hitel felvételére – tudtuk meg.

Rácz Anikó polgármester részletezte az 
egyes intézmények legfontosabb adatait: 

Polgármesteri Hivatal: 30 álláshely, 280 
millió Ft

Művelődési Központ és Könyvtár: 14 ál-
láshely, 158 millió Ft

Szociális, Család- és Gyermekjóléti Köz-
pont: 33 álláshely, 351 millió Ft

Bölcsőde: 11 álláshely, 105 millió Ft
O� voda: 44,5 álláshely, 426 millió Ft
Intézményeinket tekintve pozitıv́um, 

hogy idén a bölcsőde és az óvoda költség-
vetését nem kell önkormányzati önerővel 
kiegészıt́eni, mivel ezeket az államtól igé-
nyelt normatıv́ támogatás fedezi. Az önkor-
mányzati hivatal működését 94 MFt-tal, a 
művelődési központ és könyvtár működé-
sét 93 MFt-tal, a szociális, család- és gyer-
mekjóléti központ működését köezl 36 
MFt-tal szükséges kiegészı́teni saját, ön-
kormányzati forrással.

Az önkormányzatoknak lakosságszá-
muktól függően vannak kötelező és önként 
vállat feladatai. 25 önként vállalt feladatot 
számoltam össze, ilyen például a mezei őr-
szolgálat, a hulladékszállı́tási dı́jkedvez-
mény időseknek, a tér�igyelő kamera-
rendszer működtetése, a laboratórium 
fenntartása, az idősek karácsonyi csomag-
ja, az újság kiadása, az ösztöndı́j támo-
gatások. Ha a bevételeink nem nyújtanának 
fedezetet a kiadásainkra, akkor először 
ezeken kellene csökkenti. Szerencsére idén 

erre nem lesz szükség, sőt bővıt́eni tudjuk 
ezen szolgáltatások körét!

Bevételeink legnagyobb hányadát az 
ellátott feladatainkhoz kapcsolódó állami 
támogatás adja. Két intézményünkben 
(óvoda és bölcsőde) ellátott feladatok után 
az államtól érkező pénz elég a kiadások fe-
dezésére. Másik három intézményünk ese-
tén az önkormányzatnak saját bevételeiből 
kell kiegészıt́eni a központi költségvetésből 
érkező támogatást.

Egyre markánsabb a bevételeink között 
az iparűzési adó, 2024-re 551 millió forint-
tal terveztünk.

Több juttatás értékén emelni tudunk 
2024-ben: 15000 Ft lesz egy babaköszöntő 
csomag értéke, a tartósan beteg gyerekek 
30000 Ft-ot kapnak fejenként, az idősek 
hagyományos csomagjának beszerzésére 
5000 Ft-ot fordıt́unk személyenként.

10.000 Ft értékű beiskolázási támoga-
tásban fog részesülni minden derecskei 
lakhellyel rendelkező általános iskolás 
gyermek. O� sztől minden óvodás gyermek 
számára biztosıt́ásra kerül mindaz a tisz-
tasági felszerelés, rajzeszközök, amelyet az 
óvodában, a csoportszobákban használnak. 
A 75 év fölöttiek előtti zöldterület karban-
tartását kérésre a Városgazdálkodás el 
fogja végezni, aminek ellenértékét az ön-
kormányzat megtérıt́i a cégnek – mondta el 
lapunknak Rácz Anikó.

Bakó Istvántól pedig azt is megtudtuk, 
hogy új elem a civil szervezetek támoga-
tásai között egy 5 millió forintos keret, 
melyre pályázni lehet. 

-A közfoglalkoztatás évek óta vissza-
szorulóban van, előbb utóbb át kell gon-
dolnunk városunkban betöltött szerepét 

–mondta. A legnagyobb értékű fejleszté-
seink továbbra is nyertes pályázatoknak 
köszönhetően valósulhatnak meg, legalább 
három utca (Bercsényi, Akácfa, Homok) új 
burkolatot kap, a Gondozási Központ fej-
lesztése is elkezdődik a Bocskai utcán. 
Elkezdődhet a központban a Patak sétány 
kialakıt́ása és az új üzleteink fölött a tetőtér 
beépı́tése. Az elnyert pályázatainkhoz a 
szükséges önerőt biztosıt́anunk kell. Ez két 
részből adódik össze: a pályázatokban vál-
lalni kellett egy meghatározott mértéket, 
valamint a pályázat beadása óta eltelt idő-
ben megvalósult áremelkedést is nekünk 
kell fedezni. 

O� nerőből is lesznek fejlesztéseink – 
mondta el Rácz Anikó polgármester. 
Szeretnénk megoldani a lakosok által utca-
fórumokon, fogadóórákon jelzett, külö-
nösen régóta fennálló problémákat is. 72 
millió Ft értékű olyan fejlesztést, felújıt́ást 
jelöltünk ki, amelyeket elsősorban utcafó-
rumok, polgármesteri fogadóórák során 
vetettek fel a derecskei lakosok. Ilyen az 
U� rgés bejáró aszfaltjavıt́ás, a kisderecskei 
szikkasztóárok rendszer karbantartása, 
javıt́ása, tér�igyelő kamerarendszer bővı-́
tése, a ravatalozó épületének karbantartá-
sa, fejlesztése, tető javıt́ása, önkormányzat 
tulajdonában álló épületek állagának javı-́
tása, karbantartása, Egészségház melletti 
parkoló csapadékvı́z elvezető rendszere, 
Makkay János térrel határos kerıt́ések meg-
javıt́ása (kollégium hátsó kerıt́ése, Köztár-
saság út 97. sz. ingatlan kerıt́ése), önkor-
mányzati útépı́tésekhez utak terveinek 
elkészı́tésére, nádasok karbantartása, 
egészségház karbantartása, lőtér területén 
ivóvıź szolgáltatás kiépıt́ése, vıźkárelhárı-́
tási terv készıt́ése.

Mindezek mellett a nagyrendezvények-
re, az intézményekben dolgozók béremelé-
sére, ingyenes lakossági szűrőprogra-
mokra is hangsúlyt fordıt́ a város. Tavaly 
ősszel tüdőszűrést szervezett az önkor-
mányzat. O� t nap alatt kb. 750 fő szűrése 
történt meg. Idén tavasszal és ősszel ter-
vezzük a tüdőszűrést újra szervezni. Erre és 
más ingyenes, lakossági egészségügyi szű-
rővizsgálatra 3 MFt-ot szánunk – mondta el 
Rácz Anikó polgármester, aki Bakó István 
pénzügyi bizottsági elnökkel együtt úgy 
látja: összességében stabil a város költség-
vetése, mely alapot nyújt a szolgáltatások 
megtartására, bővıt́ésére és a fejlesztések-
hez szükséges önerő biztosıt́ására.

A	 költségvetés	 egy	 pénzügyi	 terv,	 mely	 tartalmazza	 a	 várható	 bevételeket,	 a	 tervezett	 kiadásokat	 és	 az	
álláshelyek	számát.	A	települési	önkormányzatoknál	egy	évre	ad	iránymutatást	és	február	közepére	kell,	hogy	
elkészüljön.	Hatalmas,	összetett	munka	az	összeállítása,	a	derecskei	képviselő-testület	mellékletek	nélkül	227	
oldalas	előterjesztést	tárgyalt.	
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Lakossági	tájékoztatás!

T	Á	J	É	K	O	Z	T	A	T	Á	S

nyuló igényt a Derecskei	 Közös	 Önkor-
mányzati	 Hivatal	 Üzemeltetési	 és	 Ellá-
tási	Csoportjánál	lehet benyújtani, az erre 
a célra szolgáló formanyomtatványon.	

Az igénybejelentés alapján megálla-

Ezúton tájékoztatom a Tisztelt Lakos-
ságot, hogy Derecske Város O� nkormányzat 
Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a 
derecskei lakóhellyel (életvitelszerű	 lak-
hatás) rendelkező 75.	 életévét	 betöltött	
derecskei	 idősek	 számára az önkor-
mányzat a lakosok ingatlana előtti zöld-
területek	 (közterület)	 gondozását	átvál-
lalja.	

Az önkormányzat ezzel is ki szeretné 
fejezni az idős emberek iránti tiszteletét, 
segı́tve és megkönnyı́tve ezzel a házuk 
körüli teendőiket.

Az ingatlan előtti zöldterület gondozása 
a következő tevékenységi kört foglalja 
magában: az	 adott	 ingatlan	 határvona-
lától	az	útszegélyig	terjedő	zöldterületet	
érintő	 fűnyírási,	 kaszálási	munkálatok	
elvégzése.	

A kertes lakóingatlan előtti közterületi 
zöldterület térıt́ésmentes gondozására irá-

Tisztelettel:

Rácz Anikó
polgármester

dezések, számıt́ógépek, nyomtatók, fénymásolók, telefon, rádió, 
video berendezések, elektromos kerti gépek, barkácsgépek, vilá-
gıt́ás armatúrák, játékkonzolok).

A	következő	hulladékokat	nem	lehet	leadni:	orvostechnikai 
eszközök, földfém kábel, ipari alu-kábel, radioaktıv́ berendezések, 
fénycsövek, autó akkumulátor, napelem, robbanás veszélyes esz-
közök.

Kérjük,	 hogy	 a	 környezetünk	 védelme	 érdekében	 minél	
szélesebb	körben	vegyék	igénybe	ezt	a	szolgáltatást!

Lomtalanítás:
Tájékoztatom a Tisztelt lakosságot, hogy a Szolgáltató 2024. 

április	27-én	(szombaton)	városunkban	lomtalanítást	végez.

Felhıv́juk a �igyelmet, hogy a lomtalanı́tás hatálya csak a 
lakosságra vonatkozik!

A lomtalanıt́ás közszolgáltatás keretében való igénybevételére 
csak a természetes személy ingatlanhasználók jogosultak. 

A szolgáltatónak továbbra is csak lomhulladékot, tehát olyan 
nagyobb darabos hulladékokat áll módjában elszállıt́ ani az ingat-
lanok elől, amely a rendszeres szállıt́ ás során méretüknél fogva 
nem férnek bele a kukába. Textilhulladék CSAK bezsákolt állapot-
ban helyezhető ki.

Nem	helyezhető	ki:
- kommunális hulladék,
- épıt́ési törmelék, hungarocell, bitumenes zsindely, palahul-

ladék,
- gumiabroncs, akkumulátor és egyéb autóbontásból származó 

bárminemű  hulladék,
- elektronikai hulladék, üveghulladék,
- veszélyes hulladéknak minősülő anyagok (savas, lúgos, olajos 

hulladék),
- ipari hulladék,
- minden egyéb, ami veszélyeztetheti a begyűjtést végző dolgo-

zóink testi épségét,egészségét.

A szabálytalanul vagy nem megfelelő időpontban kihelyezett 
hulladék megszüntetése az ingatlanhasználó kötelessége!

Elektronikai	hulladékgyűjtés:
Az elmúlt évekhez hasonlóan Derecske Város O� nkormányzata 

a lakossági lomtalanıt́ást megelőzően elektronikai hulladékgyűj-
tési akciót szervez, melynek időpontja és helyszıńe:

·	 2024.	április	20.	(szombat)	08.00-	14.00	óra	között
·	 2024.	április	22.	(hétfő)	08.00-	16.00	között

a	 Derecskei	 Városgazdálkodási	 Nonpro�it	 Kft.	 4130	
Derecske,	Köztársaság	út	90.	alatti	székhelyén	(Penny Market-
tel szemközt).

A begyűjtés napján a derecskei lakcıḿmel rendelkezők a fenti-
ekben megjelölt telephelyen minden	olyan	berendezést	átad-
hatnak a Derecskei Városgazdálkodási Nonpro�it Kft. munkatár-
sainak, amelyek elektromos árammal működnek (televıźió, hűtő, 
fagyasztó, bojler, mosógép, porszıv́ó, elektromos konyhai beren-

pıt́ott mentességre való jogosultság egy fű-
nyıŕási szezonra érvényes, mely értelmé-
ben a fűnyıŕási szezon adott év április	1-től	
október	31-ig	tart.

Az O� nkormányzat a fűnyıŕási-kaszálási 
feladatok ellátásával a Derecskei	 Város-
gazdálkodási	Nonpro�it	Kft-t bıźza meg, 
az igényeket az O� nkormányzat fogja a 
Nonpro�it Kft. részére továbbıt́ani. 

Kérem	 az	 érintett	 idős	 lakosságot,	
hogy	 éljenek	 az	 Önkormányzat	 által	
felkínált	lehetőséggel!

További	információ	az	(54)	410-078-
as	 telefonszám,	 142-es	 mellékén	 kér-
hető!
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"Legyen	béke,	szabadság	és	egyetértés!"
Március	15-én	minden	megemlékező	kokárdát	tűzött	a	szíve	fölé

magyar nemzet?” kérdésre, ma sem adha-
tunk különb választ, mint amit a márciusi 
i�jak megfogalmaztak: „Legyen béke, sza-
badság és egyetértés!” – hangsúlyozta be-
szédében Rácz Anikó polgármester.

Az ünnepi beszédet követően „Zúgjatok 
harangok, márciusi harangok” cı́mmel a 
Derecskei Bocskai István A� ltalános Iskola 4. 
évfolyamos diákjai adtak ünnepi műsort, 
teltházas közönség előtt, majd a megemlé-
kezést koszorúzás zárta a derecskei temp-
lomkertben.

Ma,  egy válságokkal, viszontagságokkal 
teli korban, amikor nemzetünk újra a fejlő-
dés útját fürkészi, március 15-ének emléke 
nagyon fontos tanulságokkal töltheti fel 
mindennapjainkat. Ezek a tanulságok pe-
dig a kitartás, az összefogás és a tenni aka-
rás hegyeket megmozgató erejének és egy-
másnak a megbecsülése. 

elbukott, mégsem volt hiábavaló. A 176 
évvel ezelőtti forradalom 12 ponját Irinyi 
József öntötte formába. Ennek a kiáltvány-
nak az alcıḿe ma is időszerű. A „Mit kıv́án a 

Március 15-e az az ünnep, amely közös-
ségi élményt is nyújt számunkra, általa 
megtapasztalhatjuk az ünnep közösségi 
dimenzióját.

Tisztelt Megemlékezők! A mai napon is 
100 derecskei kisdiák bújik a márciusi i�jak 
szerepébe: Jókai Mór, Pető�i Sándor, Irinyi 
József, Bulyovszky Gyula, Vajda János, 
Irányi Dániel, Vasvári Pál bőrébe. Elismétlik 
mondataikat, verseiket, politikai törekvé-
seiket, jelszavaikat, gondolataikat, felidézik 
a történelmi helyszı́neket, eseményeket, 
szereplőket. A mai kisdiákok 10 év múlva 
egyetemre járnak, vagy már munkába áll-
nak. Választók és választhatók lesznek. 
Rajtuk áll majd az ország sorsa. Létfontos-
ságú, hogy ismerjék országunk múltját, 
mielőtt annak jövőjét alakıt́anák. 1848-as 
elődeink a szabadságért, a nemzeti függet-
lenségért harcoltak és bár a szabadságharc 
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A	Kagán	lovasa,	avagy	egy	avar	páncélos	lovas	életre	keltése

dern eljárásnak köszönhetően valóban az egykor élt avar harcos 
arcába pillanthattunk a Déri Múzeum időszaki kiállıt́ ásán, mely 
október 2-tól március 1-ig volt látogatható.

A „Nem csak vélni, de tudni, érteni!” tudományos előadás-
sorozat következő állomása április 25-én várható, amikor a 
környezetvédelem múltját és jelenét veszi górcső alá Tóthné Dr. 
Kosztin Beáta, a DRHE egyetemi adjunktusa. 

A régészek elsőként 2016 nyarán bukkantak rá egy tıźéves, 
egykor a 7. század közepén élt kislány maradványaira az M35-ös 
autópálya megelőző feltárásakor. Danutának keresztelték el a 
leánykát, akit annak idején aranyveretes pártában temettek el. 
Szeptemberben tőle csupán hét méterre újabb sıŕt tártak fel, ben-
ne egy felnőtt nő maradványaival – olvasható a Déri Múzeum olda-
lán. 2017 tavaszán azonban egy olyan különleges kora avar kori 
sıŕegyüttes került elő Derecske délnyugati határában, melynek 
tudományos jelentősége – a benne talált teljes lamellás páncélnak 
köszönhetően – túlmutat Kárpát-medence régészetén. 

Március 11-én Hága Tamara, a Déri Múzeum régésze egy érde-
kes előadás keretében mutatta be az érdeklődő helyi közönségnek 
a sıŕ feltárását, az avar harcos és fegyvereinek rekonstrukcióját, 
valamint a témában végzett tudományos vizsgálatokat. Ezzel az 
eseménnyel folytatódott Derecske Város O� nkormányzata és a Mű-
velődési Központ közös, tudományos előadás-sorozata, a „Nem 
csak vélni, de tudni, érteni!.”

Az előadásból kiderült, a lovával, s fegyverzetével elhantolt 
harcos sıŕjából előkerült teljes lamellás páncél nemcsak a törzset, 
hanem a combokat és vállakat is fedte. Jelentősége óriási, hiszen a 
Kárpát-medencében feltárt több ezer avar sıŕban eddig csak pán-
célrészleteket találtak. Hága Tamara régész az előadás során el-
mondta továbbá, a derecskei sıŕlelet azért is rendkıv́üli, mert a 
fegyverzeten túl a magas talajvıźszint miatt számos, a viselet ré-
szét képező szerves anyag is konzerválódott. Ez adott lehetőséget 
arra, hogy a minden bizonnyal Bizánc elleni hadjáratokban is har-
coló katona tudományos arcrekonstrukción alapuló hiperrealisz-
tikus bemutatása elkészülhessen. A koponya alapján végzett mo-

A	sokoldalú	tanárnő
Beszélgetés Török Emesével

Középiskolánk	kiváló	pedagógusa,	Török	Emese	szabadidejében	számos	hobbinak	hódol.	Kincset	érő	holmik	
kerülnek	ki	kezei	közül,	horgol,	köt	és	hímez.	Mindeközben	jutott	ideje	a	regényírásra	is,	két	regénye	jelent	már	
meg	lelkes	olvasóközönsége	örömére.	S	nem	túlzás	kijelenteni,	hogy	hobbija	családja	és	barátai	számára	az	
egészséget	is	jelenti,	hiszen	a	fent	felsorolt	elfoglaltságok	mellett	gyógynövényeket	gyűjt.	Tudását	szülőföldjéről	
hozta	és	szívesen	megosztja	az	érdeklődőkkel.
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A	Derecskei	Manó-Vár	Bölcsőde	11	fővel	tervezte
az	idei	gazdálkodási	évet

A	Derecskei	Mese	-	Vár	Óvoda	2024.	évi	költségvetésének	alakulása

Az intézmény gazdálkodása stabil, állami normatıv́ �inanszıŕo-
zásból valósul meg mely éves szinten 109. 000. 000 Ft, de termé-
szetesen az önkormányzat is segıt́i a működést. Mivel a 2023-as 
évben került átadásra az új intézmény, ıǵy a karbantartásra eleinte 
kevesebbet kell majd tervezni a székhelyen, azonban a Városház 
utcai telephelyen indokoltak lesznek különböző karbantartási, 
javıt́ási munkálatok, fő hangsúlyt fektetve a játszóudvar minősé-
gének javıt́ására.  

Szükség van még néhány olyan eszköz beszerzésére is, amelyek 
segıt́ik a kisgyermeknevelők munkáját, ezáltal biztosıt́va a gyer-
mekek öröm és élményszerzését. A szemléltető eszközök segıt́sé-
gével a gyerekek �igyelmét, érdeklődését jobban fel lehet kelteni, 

érdekesebbé, szıńesebbé tehetőek a tevékenységek. Mindenképp 
javasolnám a három év alatti gyermekek bölcsődébe való beıŕatá-
sát, a kis közösségben nagyon sokat fejlődnek minden területen, 
esetleges fejlődési lemaradásokat nagyban segıt́ik a bölcsődei te-
vékenységek. Jelenleg is vannak olyan gyermekek a bölcsődében, 
akik valamilyen fejlődési területen hátránnyal indultak, de a kö-
zösségben szépen utolérték a koruknak megfelelő szintet, gondo-
lok itt a beszéd- és mozgásfejlődésre. Az óvoda megkezdése előtt, a 
bölcsődébe járó gyermekek könnyebben illeszkednek be az óvo-
dába, ebben az is segıt́, hogy egy-egy csoporton belül már ismerik 
a gyerekek egymást.

Pintye	Pálma	Panna	intézményvezető

önkormányzatnak ki kell egészıt́se saját forrásból az intézmény 
költségvetését.

Az intézmény 2024. évi teljes költségvetése 351.289.644 fo-
rint, melyből az állami normatıv́a  összege 225.331.192 forint. A 
fennmaradó összeg  tavalyi évből megmaradt pénzmaradvány, ön-
kormányzati kiegészıt́és,  ill. a térıt́ési dıj́ak bevételéből áll össze.

A költségvetés  a dolgozók bérét, járulékait, az egyéb működési 
költségeket pl. rezsi költségek, autóbusz fenntartása, működte-té-
se, épületek karbantartása, nyári napközis tábor költségeit, a nap-
pali ellátásokhoz kapcsolódó programok költségeit foglalja 
magába. 

A 2024. évi költségvetés stabil, következetes, előremutató 
költségvetés, mely az intézményben folyó munka alapjait jelenti.  

Kötelező önkormányzati feladatok a gyermekjóléti központ, 
szociális étkeztetés, házi segıt́ségnyújtás, idős és demens szemé-
lyek nappali ellátása. Az önként vállat feladatok a pszichiátriai 
betegek nappali ellátása, fogyatékos személyek nappali ellátása, 
támogató szolgálat, ill. 2023. októberétől új feladatként működteti 
a Szobabérlők Háza elnevezési szolgáltatást, 2024. január 1-től a 
család- és gyermekjóléti szolgálat feladatait ill. 2024. március 01. 
napjától a TU� CSO� K Közösségi Ház működtetését is az intézmény 
biztosıt́ja.

Ezen új feladatok ellátásához szükséges források egy része 
állami normatıv́a támogatás, másik része önkormányzati ki-
egészıt́és. Az állami normatıv́a nem fedezi a teljes működési költ-
ségeket, a biztonságos és stabil működés érdekében a fenntartó 

2024. évben a település köznevelési feladatainak támogatása 
az alábbiak szerint tevődik össze: óvodaműködtetési támogatás, 
pedagógusok átlagbéralapú támogatás, minősıt́és, segıt́ők átlag-
béralapú támogatása, a 2024. évi bérintézkedések támogatása, 
2024. évi pedagógus béremelés miatti támogatás, valamint az 
esélyteremtési illetményrészhez kapcsolódó támogatás.

Továbbá saját bevétel is került betervezésre bérleti dı́j és 
továbbszámlázott, közvetıt́ett szolgáltatás alapján. 

A költségvetésünket az előző évi pénzmaradvány is növeli.
A Derecskei Mese-Vár O� voda tekintetében a központi költség-

vetéstől kapott támogatások, a normatıv́a, a saját bevételek, a 
pénzmaradvány az intézmény költségvetését fedezik, ezért önkor-
mányzati kiegészıt́ése nincs szükséges a működés biztosıt́ásához.

A Derecskei Mese-Vár O� voda engedélyezett álláshelyeinek szá-
ma 44,5 álláshelyben került megállapıt́ásra.

2024. január 01. napjától az óvodánkban oktató-nevelő mun-
kát végzők és az óvodákban kisegıt́ő munkakörben dolgozó is a 
pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény (továb-
biakban: Púétv.) hatálya alá kerültek, ıǵy a korábbi jogviszonyuk 
köznevelési foglalkoztatotti jogviszonnyá alakult át. Az új szabá-
lyok szerint, aki gazdasági, ügyviteli, műszaki és kisegıt́ő munka-
körben dolgozik, annak a közalkalmazotti jogviszonya pedig 
munkaviszonnyá alakult. Az ilyen munkakörben dolgozóra tehát 
nem a Púétv. fog vonatkozni, hanem a Munka Törvénykönyve.

A Púétv. és a végrehajtási rendelete előıŕja az egyes fokozatok-
hoz rendelt alsó bérminimumot.

Szilágyi-Milák	Éva

Nagy	Éva	igazgató

A	Derecskei	Szociális,	Család-	és	Gyermekjóléti	Központ
2024.	évi	költségvetése

Az	intézmény	ellát	kötelező	önkormányzati,
és	önként	vállalt	feladatokat	is

Lezajlott	a	XV.	Szőllősi	Lajos	és	VI.	Balogh	Lajos	Emléktorna

A	Derecske	Városi	Sportcsarnokban	ezúttal	nem	csupán	a	győzelemért	versengtek	a	futballkedvelők	február	
10-én,	hanem	azért	is,	hogy	tisztelegjenek	 	egykori	sporttársaik	emléke	előtt.	Egy	nagyszerű	�iatal	vezetőre	és	
egy	közkedvelt	sportolóra	emlékeztek.	8	csapat,	5	hazai	és	3	vendégcsapat	mérkőzött	meg	a	XV.	Szőllősi	Lajos	és	
VI.	 	Balogh	Lajos	emléktornán.	A	sporteseményt	15	esztendővel	ezelőtt	először	a	Derecskei	Labdarúgó	Sport-
egyesület	első	elnökének	tiszteletére	szervezték	–	tudtuk	meg	Makleit	Zsolttól,	az	egyesület	jelenlegi	vezetőjétől,	
aki	hozzátette,	az	emléktorna	résztvevői	között	5	derecskei	és	3	vendég,	Kismarja,	Konyár	és	Esztár	csapatai	
mérték	össze	kitartásukat. (Folytatás	a	9.	oldalon)



Közel	fél	évszázados	múltú	a	Borverseny
Derecske	szőlőtermesztői	és	borkedvelői	versengenek

a	település	leg�inomabb	nedűje	címért
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igénylő folyamat, mely tavasztól egészen 
őszig a gazdák teljes oda�igyelését megkö-
veteli. Alpolgármester úr elmondta, a ter-
vek között szerepel egy egyesület megala-
kıt́ása a járás és a térség borászai között, 
mely remélhetőleg azt is eredményezi, 
hogy a �iatalabb korosztályok is kedvet kap-
nak a borkészıt́éshez, mint mesterséghez -
tudtuk meg.

A derecskei talaj kiváló alapanyag a jó 
szőlő számára és az utóbbi év meleg időjá-
rása is kedvezett a termésnek. Kis Mihály 
több, mint 16 éve vesz részt a városi borver-
senyen, számos előkelő eredményt tudhat 
magáénak. Idén egy vörös és egy fehérbor-
ral indult. Kiss Lajos állandó résztvevője az 

A hagyományokhoz hıv́en, ahogy eddig 
minden esztendőben, a borok készıt́ői egy-
ben önmaguk bıŕáiként is szolgáltak. Pardi 
Sándor szervező elmondása szerint sajnos 
fogyatkozni látszik azok száma, akik szója-
termesztéssel és borászattal is foglalkoz-
nak Derecske területén, de talán reményt 
adhat az, hogy egyre több �iatal benevez a 
borversenyre. 

A versenyt Porkoláb Gyula, városunk al-
polgármestere nyitotta meg, aki nem csak 
alpolgármestereként, de mint bortermelő 
is részt vesz a megmérettetésen 1998 óta, 
és számos alkalommal ért már el dobogós 
helyezést. Idén egy muskotály, egy Zala 
gyöngye és egy kékfrankos vörösborral in-
dult, melyből kettő saját termesztésű szőlő-
ből készült, a muskotályhoz azonban a ha-
táron túlról hozta a szőlőt. A gyümölcs ter-
mesztése rengeteg türelmet és munkát 

eseménynek, s elmondása szerint meg van 
elégedve idei borai minőségével. 

-A tavaszi munkálatok jól indultak, kellő 
csapadékkal, majd a nyári száraz meleg 
időjárásban szépen fejlődtek a szőlőtövek – 
mint mondta. Az est során a népszerű otelló 
mellett megannyi minőségi bor került 
mustrára, melyet a készıt́ők maguk érté-
keltek. 

Számos lépés és feladat vár a gazdákra, 
mıǵ a földekről a szőlő végül aranyló nedű 
formájában a hordókba kerül. A talaj mel-
lett az éghajlati tényezők, a kezelési módok 
és a tárolás is kihat a végeredmény minő-
ségére.

30	féle	vörös	és	8	féle	fehérbor	került	mustrára	március	1-jén	a	közel	50	éves	múltra	visszatekintő	Városi	Bor-
versenyen.	Az	eseménynek	a	Derecskkei	Művelődési	Központ	és	Könyvtár	adott	otthont,	ahová	városunk	és	a	
járás	borkészítői	hoztak	kóstolót	legjobb	boraikból.	A	nagy	múltú	esemény	a	művelődési	ház	egyik	legrégebbi	
megmérettetése,	de	ezen	felül	egy	kiváló	közösségi	esemény	is,	hiszen	a	borászat	szimpatizánsai	ilyenkor	remek,	
önfeledt	hangulatban,	kötetlen	beszélgetés	mellett	tudják	értékelni	az	év	termését	és	annak	végtermékét.	

Gyakori mondás sportolók körében, hogy a részvétel a fontos 
nem a győzelem, de Zsolt elmondása szerint, – aki ezúttal spor-
tolóként vett részt az eseményen – a tiszteletadás mellett az ilyen 
emléktornák esetében a résztvevők végső célja nem változik: a 
minél előkelőbb eredmény. Hiszen mivel mással tudnának tiszte-
legni azok előtt, akik már nem lehetnek köztünk, minthogy a játé-
kosok a maximumot hozzák ki magukból – hangsúlyozta a sport-
egyesület vezetője. 

Az eseményen résztvevőket és a vendégcsapatokat Nagy Péter, 
az emléktorna főszervezője köszöntötte, aki megemlékezett a 
torna névadóinak munkásságáról, majd kezdetét vette a rangos 
erőpróba. A sportesemény lebonyolıt́ásában a Labdarúgó Egye-
sület és az emléktorna szervezői mellett városunk egyik legidő-
sebb sportegyesülete is közreműködik, Antal János, a Derecskei 
A� FE� SZ Városi Lövész és Tömegsport Klub elnökének személyében, 
aki már a kezdetek óta gondoskodik arról hogy a játékosok a 
tornát követően jóllakottan térjenek haza.

A  XV. Szőllősi Lajos és VI.  Balogh Lajos emléktorna résztvevői 
idén is bizonyságot tettek kitartásukról és teljesıt́ ményükkel tisz-
telegtek az esemény névadóinak emléke előtt.
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NYILATKOZAT	TÜDŐSZŰRÉSRE	TÖRTÉNŐ	ELŐZETES	REGISZTRÁCIÓHOZ

Alulıŕ ott ................................................................................................, a Derecske Város O� nkormányzata  által a 2024. május 2., 3. napján megrendezésre 
kerülő tüdőszűrés kapcsán az alábbi nyilatkozatot teszem.

Kijelentem, hogy önkéntesen, egyértelmű és kifejezett hozzájárulásomat adom ahhoz, hogy a tüdőszűrésre történő 
bejelentkezéshez kapcsolódóan Adatkezelő a külön ıv́en rögzıt́ett adataimat a tüdőszűréshez kapcsolódó adatkezelési 
tájékoztatóban foglaltak szerint kezelje.* 

Kijelentem, hogy hozzájárulásomat adom ahhoz, hogy Derecske Város O� nkormányzata a külön ıv́en rögzıt́ett adataimat 
továbbıt́sa a Magyar Máltai Szeretetszolgálat, mint vizsgálatot lebonyolıt́ó egészségügyi szolgáltató részére. *

*A megfelelő jelölőnégyzet kijelölendő. A	tüdőszűrésen	történő	részvételhez	mindkét	hozzájárulás	megadása	(a	jelölőnégyzet	
megjelölése)	szükséges.
A jelen nyilatkozat aláıŕásával kijelentem, hogy Derecske Város O� nkormányzata https://derecske.hu/adatkezelesi-dokumentumok 
adatkezelési tájékoztatóját megismertem és az abban foglaltakat megértettem.

Derecske, ………………………                             

A Derecske Város O� nkormányzata által a Magyar Máltai Szeretetszolgálat mozgó tüdőgondozó szűrőállomása szakdolgozóinak 
együttműködésével megrendezésre kerülő ingyenes tüdőszűrő vizsgálaton részt kıv́ánok venni, az előzetes regisztrációhoz az alábbi 
adataimat megadom:

ELŐZETES	REGISZTRÁCIÓ,	JELENTKEZÉS	INGYENES	TÜDŐSZŰRŐ	VIZSGÁLATRA

Regisztráló neve..........................................................................................................

Regisztráló születési neve.......................................................................................

Regisztráló anyja neve..............................................................................................

Regisztráló születési helye és ideje.....................................................................

Regisztráló TAJ száma...............................................................................................

Regisztráló lakcıḿe....................................................................................................

Regisztráló telefonszáma.........................................................................................

A tüdőszűrésre számomra az alábbi időpont lenne a megfelelő (több időpont is megjelölhető)*: 

2024. május 2.                                                                                      2024. május 3.
*A	megfelelő	időpont	megjelölendő.

Az	időpontok	megjelölése	nem	jelent	automatikus	időpont	foglalást.	Az	időpontok	egyeztetésre	kerülnek	telefonon	a	Derecskei	
Közös	Önkormányzati	Hivatal	munkatársai	által. 

Derecske, 2024.........................................

Derecske Város O� nkormányzata a Magyar Máltai Szeretetszolgálat mozgó tüdőgondozó szűrőállomása szakdolgozóinak 
együttműködésével ingyenes tüdőszűrő vizsgálatot szervez.

A	VIZSGÁLATOK	IDŐPONTJAI

2024.	május	2.	(10.00-17.00)	(ebédidő:	13.00-14.00)																												2024.	május	3.	(8.00-15.00)	(ebédidő:	11.00-12.00)

HELYSZÍN
Derecske,	Makkay	János	tér

A	vizsgálatok	elvégzéséhez	előzetes	regisztráció	szükséges.
       Nyilvántartásba vételüket követően a jelentkezőkkel egyeztetésre kerülnek telefonon az időpontok. Regisztrálni az erre a célra létrehozott 
regisztrációs űrlap kitöltésével lehet.
     A derecskei lakosok regisztrálni a MA� JUSI időpontokra a www. derecske.hu oldalról letölthető, illetve a Derecskei Közös O� nkormányzati 
Hivatal (4130 Derecske, Köztársaság út 87.) „A” épületének és a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár (4130 Derecske, 
Köztársaság út 107.) előterében elhelyezett űrlapok kitöltésével tudnak. A májusi időpontokra lehet regisztrálni a Derecskei Hıŕek havilap 
márciusi számával a Lakossághoz eljuttatott űrlapon is.  
   Az űrlapokat kitöltve és aláıŕva 2024. április 25. napjáig lehet bedobni a Derecskei Közös O� nkormányzati Hivatal (4130 Derecske, 
Köztársaság út 87.) A épületének előterében elhelyezett ládába, vagy online formában lehet megküldeni a titkarsag@derecske.hu email cıḿre.     
A	szűrővizsgálathoz	SZEMÉLYI	IGAZOLVÁNYRA	és	TAJ	KÁRTYÁRA	van	szükség.	A	szolgáltatás	csak	érvényes	TAJ	KÁRTYÁVAL	vehető	
igénybe.

………………………………………………….
       regisztráló aláıŕása

………………………………………………….
       regisztráló aláıŕása

mailto:titkarsag@derecske.hu
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Kedves Szülők!
Szeretettel várjuk a leendő bölcsődés korú (3 év alatti) gyermekeket 

és szüleiket bölcsődénk nyílt napjára, melynek helye és időpontja:
Derecskei Manó-Vár Bölcsőde

 4130, Derecske, Köztársaság út 93.
2024. április 9-10-én, (kedd, szerda) 1000 – 1100 óra között

4130, Derecske, Városház u. 3.
2024. április 11-12-én,  (csütörtök, péntek) 1000 – 1100 óra között

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Kedves	Szülők!

A	Derecskei	Manó-Vár	Bölcsődében,
megkezdjük	a	bölcsődei	beiratkozást,

a	2024/2025	nevelési	évre,	melynek	helye,	ideje,
4130,	Derecske,	Köztársaság	út	93.
2024.	április	8.	–	12.	800	-1600

A	bölcsődébe	való	jelentkezés	folyamatosan	
történik.

BÖ��SŐ�E� ��IR����ZÁ�

Moderntáncosok	félévzáró	gálaestje
Három évtizedes a derecskei művészetoktatás!

A táncosok művészeti vezetőinek Nagy Rékának és O� tvös 
Eszternek kiváló munkáját bizonyıt́otta a közönség lelkes ováció-
ja. – Az egyik legfontosabb képesség, amit a gyerekek elsajátıt́-
hatnak a foglakozások során a zene és táncismeretek mellett a 
fegyelem és a közösségi készségek – mondta el lapunknak O� tvös 
Eszter, aki két éve vette át a tánccsoport vezetését mesterétől.

A közel 80 táncosból álló szereplőgárda a szıńpadon látványos 
koreográ�iákkal szórakoztatta a hálás, szép számú közönséget, a 
táncosok szüleit, családtagjaikat, és barátaikat. A szıńpadon első-
ként az óvodások, majd a művészeti iskolások 3 csoportban mu-
tatták be a félév során tanult produkcióikat, amit óriási siker öve-
zett. 

Fennállásának	30.	jubileuma	alkalmából	félévzáró	Táncgálán	mutatták	be	eddig	megszerzett	tudásukat	a	
Derecskei	 	 Alapfokú	 Művészeti	 Iskola	 moderntánc	 tanszakának	 növendékei	 február	 20-án.	 A	 Derecskei	
Művelődési	Központ	és	Könyvtár	színházterme	ezen	a	napon	megtelt	a	Derecskei	AMI	moderntánc	tanszakának	
félévzáró	eseményén.	
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A	Városi	Könyvtár	könyvajánlója

Dalos	délután

Imogen Kealey: Az ellenálló
Dúl a II. világháború, Franciaor-

szágban a németbarát Vichy-kormány 
van hatalmon. Nancy Wake, az ausztrál 
származású fiatalasszony férje, a gazdag 
marseille-i gyáros oldalán fényűző vacso-
rákat ad – jó kapcsolatai vannak a feke-
tepiacon –, és a körülményekhez képest 
boldogan él.

Nancynek azonban van egy másik, 
titkos élete: ő a rettegett Fehér Egér, az 
egyik legkeresettebb kém, aki után a Ges-
tapo kétségbeesetten kutat. Egy árulás-
nak köszönhetően férjét le is tartóztat-
ják, de Nancy kicsúszik a kezük közül. 
Angliába szökik, ahol nem tud tétlenül 
ülni, és egy féléves katonai kiképzés után 
visszatér Franciaországba, hogy csatla-
kozzon a partizánokhoz. Mindenre haj-
landó, hogy legyőzzék a németeket – és 
készen áll arra is, hogy életét adja a fér-
jéért.

A lebilincselően izgalmas kalandre-
gényt a II. világháború sokszorosan ki-
tüntetett hősének igaz története ihlette. 
A felvilágosult, szabad szellemű, a fran-
cia ellenállás jelképévé magasodott 
Nancy Wake kalandjai egy pillanatnyi 
szünet nélkül követik egymást a regény 
lapjain. Harcát azonban nemcsak a né-
metek, hanem az előítéletek ellen is vív-
ja, hiszen nem elég, hogy a partizánok kö-
zül senki nem tudja elképzelni, hogy egy 
nő felveheti a versenyt bátorságban, erő-
ben és kitartásban a férfiakkal, de Nancyt 
vezérükként kell elfogadniuk.

Gretchen Mcneil: Elégtétel                   
Bree Deringerben, Olivia Hayesben, 

Kitty Weiben és Margot Mejiában nin-
csen semmi közös. Legalábbis szeretnék, 
ha az elit magániskolájuk tanulói és veze-
tősége is ezt gondolnák.

A lányoknak különbözőek a céljaik, 
különbözőek a barátaik, és az életkörül-
ményeik is mások, viszont összeköti őket 
egy óriási titok: mindannyian tagjai a Ne 
Légy Dühösnek, egy titkos társaságnak, 
amely névtelenül áll bosszút az iskola 
rosszfiúin, a gonoszkodó lányokon és a 
zsarnok tanárokon.

A legutóbbi célpontjuk azonban 
holtan végzi, mégpedig úgy, hogy egy 
vérrel átitatott NLD-kártya van a kezé-
ben. A lányoknak szembesülniük kell 
azzal, hogy nem olyan névtelenek, mint 
gondolták – és minden jel arra mutat, 
hogy valakik vagy valaki bosszút forral 
ellenük. Miközben a különös csoport 
tagjai mindent megtesznek, hogy rájöj-
jenek, ki a gyilkos, olyan titkokat és ha-
zugságokat is felfedeznek, amelyek meg-
rengetik amúgy is törékeny barátságuk 
alapjait. Ahogy telik az idő, egyre több és 
több nyom gyűlik össze, és természetesen 
a rendőrség is vizsgálatot folytat az ügy-
ben. Szép lassan az is kiderül, hogy min-
denkinek van veszítenivalója.

Ruth Druart:
Az utolsó órák Párizsban

Párizs, 1944. Élise Chevalier tudja, 
mit jelent szeretni... és gyűlölni. Vőlegé-
nyét, az ifjú francia katonát, a Maginot-
vonalnál ölték meg a németek. Az ellen-
séggel egy városban élve Élise kénytelen 
jó mélyre eltemetni a lelkében dúló dü-
hödt indulatot. Ám egy idő után úgy érzi, 
nem nézheti tétlenül mások szenvedését.

Ugyanitt, ugyanekkor Sébastian 
Kleinhaus már alig ismer magára. Négy 
éve viseli a Harmadik Birodalom hadse-
regének egyenruháját, amelyet megvet, 
egy olyan háborúban, amelyben nem hisz, 
és kétségbeesve keresi a kiutat ebből a 
csapdahelyzetből. Egy francia ellenálló 
és egy német katona. Egy nő és egy férfi. 
Akik egymásba szeretnek.

Bretagne, 1963. A tizennyolc éves 
Joséphine Chevalier előhúzza az anyja 
ágya alatt lapuló bőröndöt, és az abban 
rejlő titok alapjaiban forgatja fel az éle-
tét. Mindenáron ki akarja deríteni az 
igazságot, ezért Párizsba utazik, ahol 
megismeri egy tiltott szerelem történetét, 
amely a világháború idején a szabadsá-
gáért küzdő városban szökkent szárba. A 
felszabadulás előtti utolsó, lopott órák 
története ez, meg az aljas árulásé, amely 
egyszer s mindenkorra megváltoztatta 
két fiatal életét.

Bibók Bea: Ellopott gyermekkor 
Ha gyermekként sokkal talpraeset-

tebbnek kellett lenned, mint a kortársaid-

nak, mert a szüleid ezt várták el tőled... 
Ha időd jelentős részét a megoldandó 
problémák és a feladatok töltik ki, mert 
önként magadra vállalod mások életének 
felelősségét... Ha mindenki más fonto-
sabb számodra önmagadnál... Ha nem 
szívesen kérsz segítséget, mert azt gon-
dolod, mindent meg tudsz oldani... Ha 
nem tudod elengedni a kontrollt, és a tö-
kéletességre törekszel... Ha nem veszel 
tudomást arról, hogy kimerültél, és akkor 
is kitartasz, ha közben önmagadat zsige-
reled ki... Akkor ez a könyv neked szól.

A parentifikáció kifejezés arra a je-
lenségre utal, amikor a családi szerepek 
felcserélődnek, és a gyerekekre olyan fel-
adatok hárulnak, amelyek nem az élet-
koruknak megfelelő felelősséggel járnak. 
Ilyenkor a gyerek „kis felnőtté” válik, 
akinek az a láthatatlan küldetése, hogy 
érzelmileg és fizikailag kiegyensúlyozza a 
családot. Ezeknek a gyerekeknek ellop-
ják a gyerekkorát, aminek hosszú távon 
káros hatása van a felnőttkori és párkap-
csolati működésre.

Ebben a kötetben konkrét példákon 
keresztül mutatom be, hogyan alakul ki és 
működik a parentifikáció, és milyen kö-
tődési problémák állnak a hátterében. 
Foglalkozom azzal is, hogy az életben 
milyen nehézségeik vannak a parentifi-
káltaknak, milyen társat választanak, és 
milyen dinamikák jellemzik a kapcsola-
taikat. 

Ismét megrendezésre került a Derecskei AMI már évek óta hagyomá-
nyos szolfézs órát népszerűsıt́ő eseménye a Dalos délután. A felkészülés 
során népdalokat, ritmusgyakorlatokat és szolmizációs feladatokat tanul-
nak meg a jelentkező tanulók, amiket párban, vagy csoportosan adnak elő. 
Az esemény nyilvános a szülők, hozzátartozók egyre nagyobb érdeklődés-
sel követik az eseményt. Az idén minden eddiginél többen jöttek el, zsú-
folásig megtelt a tetőtéri szolfézsterem és még a folyosón is álltak. 

A szereplők ajándékokat kaptak és eszem-iszommal zárult a remek 
hangulatú délután, melynek rendezői és felkészıt́ői a szolfézstanáraink, 
Jäger E� va és Major Márta voltak.

Krucsó	Zoltán
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DIFE	hírek	január,	február

Úszóvilág

Igaz	a	hír,	hogy	két	U11-es	korú	játé-
kosukat	a	DEAC	kiválasztotta?

Igen, igaz. Arany Zétény Doriánról és 
Dóró Balázsról van szó. Együttműködési 
megállapodásunk van a Debreceni Kosár-
labda Akadémiával, melynek értelmében 
lehetőségünk van az általunk nevelt játé-
kost magasabb osztályba juttatni. Az egyik 
szemem sıŕ, hiszen két meghatározó után-
pótlás kosarasunkról van szó, a másik sze-
mem nevet, boldog és büszke, hiszen ők 
hazai nevelésűek, a DIFE a bölcsőjük.

Gratulálok	a	munkájukhoz,	kitartást,	
jó	 egészséget	 és	 további	 sikereket	 kívá-
nok!

Hogyan	egyeztetik	össze,	ha	több	mér-
kőzés	is	jut	egy	hétre?

Ez komoly logisztikát igényel. Hazai for-
duló esetén nincs gond. Ha menni kell, so-
kat jelent, hogy egy 18 és egy 9 fős kisbusz 
áll a rendelkezésünkre, megkönnyıt́ve az 
utazást. A meccsek időpontjait az MKOSZ 
által szervezzük, ügyelve az ütközések el-
kerülésére. Ha mégis előfordul, a szülők se-
gıt́ségével oldjuk meg a problémát, akik hű-
séges szurkolóként velünk szoktak tartani.

Mi	 volt	 a	 célja	 a	 „Hónap	 sportolója”	
cím	adományozásával?

A játékosok munkájának elismerése, a 
motiváció fenntartása, ösztönzés. Sok te-
hetséges gyerek és �iatal jár hozzánk. Nehéz 
dolguk van az edzőknek, amikor választani 
kell.

Január és február ismét sok programot 
tartogatott a Derecske I�júságáért Egyesü-
let minden tagjának. Erről az időszakról 
kérdeztük Pápa Krisztián ügyvezető elnö-
köt.

A	facebook-on	és	az	egyesület	honlap-
ján	 is	 láthattuk,	 milyen	 sok	 mérkőzést	
játszottak	 ebben	 a	 két	 hónapban.	 Meg	
van	elégedve	az	eredményekkel?

Jelenleg hét csapatot versenyeztetünk 
és szinte minden hétre jut mérkőzés (van, 
hogy több is) a különböző korosztályokban. 
Az eredményekkel meg vagyok elégedve. 
Az U9, U11, U12 Derecske, U11, U12 Be-
rettyóújfalu a sok győzelemnek köszönhe-
tően szépen lépked felfelé a ranglétrán. 
U16-osaink és a felnőttek is rengeteget fej-
lődtek, de van még teendőnk, és mindent 
megteszünk az előrehaladás érdekében.

Kiss-Kovács	Andrea

Pethő	Zoltán

versenyző tudta teljesıt́ eni a bekerülési fel-
tételeket. Természetesen Cserhalmi Anna 
Lili és Zsurek Dávid is ott volt a közös edzé-
sen, ahol a meghıv́ott előadó Magyarovits 
Zoltán volt, aki az egyik legnagyobb párizsi 
olimpiai reménységünk, Kós Hubert edző-
je. A gyors és hátúszásról szóló előadást kö-
vetően a vıźben is gyakorolták a videón 
látottakat.

Márciusban is kihirdettük a hónap spor-
tolóit. Tóth Izabella és Tamás Bence kapták 
a vándorkupát a versenyzői csapatból, 
James Viktória és Magyar Zsombor pedig az 
utánpótlás csapatból.

FODISZ Országos U� szó Diákolimpia és 
Tehetségkutató verseny Hajdúszoboszló. A 
Klub szervezésében lebonyolı́tott verse-
nyen csapatunkat Tamás Levente képvisel-
te aki, 50m gyorsúszásban első helyezést, 
mıǵ 50m mellúszásban ezüstérmet szer-
zett.

Tıźen csatlakoztak a pro�ik táborához! 
Csetreki Helga, Csetreki Blanka, Béres-
Szántó Laura, Takács Emma, Takács Lilla, 
Kiss Hanga, Tamás Bence, Tamás Levente, 
A� goston Balázs és Bányai Máté is sikeres 
szakmai minimum vizsgát tett a debreceni 
Sportuszodában, ıǵy már ők is indulhatnak 
a Szövetség hivatalos versenyein.

Következő versenyeink, az egri Diák-
olimpia Országos Döntője és a Húsvétváró 
Gyarmati Kupa Hódmezővásárhelyen, me-
lyekről következő beszámolónkban ıŕunk.

Zsombor, Benedek Barnabás, Csetreki 
Blanka, Tóth Sarolta, Takács Lilla, Rőth 
Marcell, Bagi Boglárka, Farkas Zoltán, 
A� goston Balázs, Varga Anita, Orbán Milán, 
Vass Szabolcs, Szilágyi Zoé, Béres-Szántó 
Laura, Tamás Levente, Takács Emma, 
Erdélyi Levente, Kiss Hanga, Kovács Hunor.

I�géretes szezonkezdés Nyıŕegyházán. A 
formába hozás szuperül sikerült, melyet 
bizonyıt́ a sok egyéni csúcs és a 3 OB szint is. 
O� sszesen 2 arany, 1 ezüst és 2 bronzérem a 
csapat mérlege. Külön kiemelném Rácz 
Kingát, aki nagyon hosszú kihagyás után 
végre ismét teljes gőzzel tudott részt venni 
az edzéseken és az 50m hátas 3. helyezése 
mellé még a Serdülő Országos Bajnokságra 
is szintet teljesı́tett. A csapat tagjai: 
Cserhalmi Anna Lili, Rácz Kinga, Tóth 
Izabella, Kovács Hunor, Csávás Réka.

Egy héttel Nyıŕegyháza után máris Hód-
mezővásárhelyen állt rajtkőre a csapat. A 
623 versenyzőt felvonultató mezőnyben, a 
43 csapatból a 15. helyen végeztünk a csa-
patversenyben. Aranyérmesek: Balázs E� va, 
Varga Dominik. Ezüstérmesek: Cserhalmi 
Anna Lili, Varga Dominik. Bronzérmesek: 
Balázs E� va, Cserhalmi Anna Lili, Kovács 
Hunor. A csapat tagjai: Csávás Réka, Rácz 
Kinga, Temesváry Zsó�i, Cserhalmi Anna 
Lili, Balázs E� va, Kovács Hunor (2013) Varga 
Dominik, Pethő-Tóth A� dám, Kovács Hunor 
(2007).

Az E� szak-Alföldi régió is megtartotta 
Jövő Bajnokai találkozóját. O� sszesen 18 

Forr a vıź úszóink háza táján. Az elmúlt 
időszakban sorra történtek az események. 
Februárban kihirdetésre kerültek az Or-
szágos Bajnokságok hivatalos szintidejei, 
ami főleg a lányoknál járt változtatásokkal.  
Számunkra kedvezően alakultak, ıǵy még 
több versenyszámban és még több Orszá-
gos Bajnokságon képviseltethetjük magun-
kat.

Megválasztottuk a hónap sportolóit: 
Rácz Kinga és Bányai Máté kapták a ván-
dorkupát a versenyzői csapatból, mı́g 
Tánczos Rebeka és Farkas Zoltán lett a hó-
nap utánpótlás sportolója.

Cserhalmi Anna Lili és Zsurek Dávid a 
tavalyi Országos Bajnokságon elért ered-
ményeik és ranglista helyezésük alapján, 
idén meghıv́ást kaptak a Jövő Bajnokai 
programba, ahol minden hónapban egy 
közös edzéssel és sportszakmai előadá-
sokkal segı́tik fejlődésüket, támogatják 
versenyzői pályafutásukat.

Diákolimpia Vármegyei Döntő, Debre-
cen. A területi versenyről továbbjutott ver-
senyzőinkért szorı́thattunk a megye leg-
jobbjait felvonultató versenyen. Kovács 
Hunor megnyerte az 50m mellúszást, ıǵy ő 
indulhat Egerben az Országos Döntőn. 
Takács Emma és Béres-Szántó Laura egy-
aránt harmadik helyezést ért el, előbbi a 
100m gyorsúszásban, utóbbi a 100m hát-
úszásban. Büszkén jelzem 20 fővel képvi-
seltettük magunkat!

A csapat tagjai: Szilágyi Máté, Magyar 
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Anyakönyvi hírek HALÁLESETEK

2024. február 1. Kalmár Gáborné
(született: Fenyvesi Anna)

Derecske, Dr. Mustó Sándor utca 5. (86 éves)
2024. február 2. Kaliczka Mária

Derecske, Arany János utca 41/A. (52 éves)
2024. február 11. Nagy Lajosné

(született: Börcsök Piroska)
Derecske, Huszár utcai lakos (79 éves)

2024. február 14. Tóth Mihályné
(született: Cseke Róza)

Derecske, Attila utca 3. (81 éves)
2024. február 16. Balog Mihály

Derecske, Honvéd utca 4. (75 éves)
2024. február 19. Kiss Lajosné

(született: Fórián Róza) 
Derecske, Irinyi utca 10. (91 éves)
2024. február 21. Lovász Sándor

Derecske, Kossuth utca 22/A. (81 éves)
2024. február 21. Kemecsei Ernő

volt derecskei lakos (68 éves)
2024. február 23. Szabó Lajos

Derecske, Kazinczy Ferenc utca 14. (55 éves)
2024. március 1. Gyüre Imre

Derecske, Iskola utca 6. (70 éves)
2024. március 2. Diós Zsigmondné

(született: Takács Margit)
Derecske, Jókai utca 7. (90 éves)
2024. március 4. Incze Sándor

Derecske, Hársfa utca 26/A. (69éves)
2024. március 5. Iklódi Imréné

(született: Szőllősi Piroska)
volt derecskei lakos (Arany János utca 92., 87 éves)

SZÜLETÉSEK

2024. január 5. Patka Dániel
(Patka Dániel – Jászai Anikó)

2024. január 10. Tóth Mira Zsófia  
(Tóth Zsolt Tibor – Kovács Zsófia Edit)

2024. február 2. Bene Hélia
(Bene Tamás – Farkas Lívia)

2024. február 17. Varga Csenge
(Varga Zsolt – Kovács Zsuzsanna)

2024. február 23-án ünnepelték 50. házassági 
évfordulójukat Iklódi Lajos és Iklódi Lajosné 

(született: Bujdosó Erzsébet)
Derecske, Attila utcai lakosok.

2024. február 25-én ünnepelték 65. házassági 
évfordulójukat Tamási József és Tamási Józsefné 

(született: Iklódi Erzsébet) Derecske, Pacsirta utcai 
lakosok.

2024. március 2-án ünnepelték 50. házassági 
évfordulójukat Csizmadia Sándor és Csizmadia 

Sándorné (született: Nagy Ilona) Derecske, Mátyás 
király utcai lakosok.

A házassági évfordulójukat ünneplő házaspárokat 
Derecske Város Önkormányzata részéről Rácz Anikó 

polgármester, a Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal 
részéről Szabó Sándorné anyakönyvvezető köszöntötte 

otthonukban.

Mesterek Nagy	József	igazgató

2024. február 16-án ünnepelték 50. házassági 
évfordulójukat Makula Sándor és Makula 

Sándorné (született: Makula Erzsébet)
Derecske, Bem utcai lakosok.

2024. március 2-án ünnepelték 50. házassági 
évfordulójukat Szabó János és Szabó Jánosné 

(született: Taricska Teréz)
Derecske, József Attila utcai lakosok.

Az elmúlt hónapokban ma-
gas szintű mesterfokozatokat 
értek el a derecskei Wing Tsun 
Kungfu iskola tagjai:

Szántó	Lajos
(5. mesterfokozat),
Vadász	Viktória
(2. mesterfokozat),   

illetve	mesterük
Si-hing	Szél	Gábor
9. nagymesteri fokozatra 

lépett elő.

HÍREK	ÉS	ESEMÉNYEK	DERECSKÉN
a	www.derecske.hu	honlapon!
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ÁLLANDÓ AKCIÓKKAL VÁRJUK
KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!

Padlóburkolat 60x60cm I. o. 
Falicsempe 20x25 cm II. o.
Falicsempe 20x30 cm II. o.

6.950 Ft
2.950 Ft
3.790 Ft

Derecske
Csempeboltja

-    Fürdőszobai csempecsaládok;
-    Faerezet mintás padlólapok;
-    Padlólapok beltéri, kültéri;
-    Csúszásgátlós padlólapok;
-    Lamináltpadlók

Derecske, Köztársaság u. 29. (Sige)
Tel/fax: 54/423-183 | Mob: 30/976-3632

www.derecskecsempe.hu
Email: jozsatker@gmail.com

ÓRIÁSI VÁLASZTÉKKAL VÁRJUK
VÁSÁRLÓINKAT!

AKCIÓ!
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TEREPRENDEZÉS, 
ÉPÜLETBONTÁS,TERMÉNY,- TRÁGYA 

RAKODÁS, 7M-IG DARUZÁS

TÉRKÖVEZÉS anyaggal,
ALAP,-ÁROKÁSÁS, BETONFELVERÉS

ÁRUFUVAROZÁS BÁLASZÁLLÍTÁS                                          
TRÉLEREZÉS, OSZLOPFÚRÁS

HÍVJON BIZALOMMAL!
HOMOKI ZSOLT

+36 30/2058138    +36 30/1644003
+36 30/4704957

homoki.zsolti@gmail.com

BÁLÁZÁS
120-180 Ø KRONE Fortima körbálázóval, 

rendsodrás, igény esetén rakodás, beszállítás

Eboltás	 Dr.	Nyíri	Sándor
szolgáltató	állatorvos

Értesítem	 a	 város	 lakosságát,	 hogy	 az	 ebek	 kötelező	
veszettség	elleni	védőoltására	és	féregtelenítésére	a	Városi	
Sportcsarnok	mögötti	területen:

2024.	 április	 02-án	 és	 2024.	 április	 03-án	 (kedden	 és	
szerdán)

délelőtt 7:00-11:00 óráig, délután 14:00-17:30 óráig,

A	pótoltásra	a Városi Sportcsarnok mögötti területen: 2024. 
április 6-án (szombaton) délelőtt 7:00-11:00 óráig, délután 
14:00-17:00 óráig,

Kisderecskén az oltásra: 2024. április 7-én (vasárnap) 
reggel 7:00-10:00 óráig kerül sor.

A	három	hónapot	betöltött	ebek	védőoltása	és	féregtele-
nítése	kötelező,	a	macskák	védőoltása	ajánlott.	(164/2008. 
(XII.20.) a veszettség elleni védekezés részletes szabályairól 
szóló FVM rendelet 4. § (1) bekezdése, valamint a 81/2002. 
(IX.4.) a zoonózisok elleni védekezés állat-egészségügyi 
feladatairól szóló FVM rendelet 8. § (2) bek. alapján). A	kötelező	
veszettség	elleni	védőoltás	csak	a	chippel	ellátott	ebeken	
végezhető	el.

Az oltás dıj́a bruttó	6.500	Ft. Az oltási dıj́ tartalmazza az 
oltóanyag és féregtelenıt́ő árát, az oltáshoz szükséges eszközök 
árát, A� FA� -val együtt.

Az első alkalommal oltásra kerülő ebek esetén az ár tartal-
mazza az oltási könyvet.

A már oltott ebek esetén az előző években (2010-től) kiadott, 
sorszámozott oltási könyvet kérem, hozza	magával.

Az	oltások	helyszínein	és	időpontjaiban	lehetőség	lesz	a	
kutyák	 chippel	 való	 ellátására	 (ami	 a	 három	 évenként	
esedékes	 ebösszeírás	 feltétele	 is)	 amelynek	 díja	 bruttó	
6.500	Ft.

A	háznál	 történő	oltás	 iránti	 igényt	a	 fenti	 időpontok-
ban,	az	eboltás	helyszínein kell bejelenteni és meg�izetni az 
6.500 Ft-os alap-dıj́at.

A szervezett oltás helyszı́nein és időpontjában kért és 
bejegyzett oltás és chippel való ellátás különdıj́át, műveleten-
ként 1.000 Ft-ot, a tartási helyen elvégzett	oltás	alkalmával	
kell	meg�izetni.

A	teljes	körűen (kiszállás , adminisztráció, a tulajdonos által 
kért és egyeztetett időpontban való védőoltás, féregtelenıt́és és 
chippel való ellátás)	tartási	helyen	elvégzett	szolgáltatás, az 
előzőekben leıŕtaktól eltérően, egyedi dıj́megállapıt́ás alapján 
kerül elvégzésre. 

HIRDESSEN
NÁLUNK!

Havonta	több	ezren
olvassák	az	újságot!
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OLVASSON RÉGI
CIKKEKET,
NÉZZEN RÉGI KÉPEKET! https://derecske.hu/smart/kiadvanyok
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